



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO  
PROGRAMA DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA EM EXTENSÃO  
MODALIDADE NÍVEL SUPERIOR  
EDITAL INTERNO DE EXTENSÃO N° 002/2012**

**ERRATA DE EDITAL**

- **No item 7.1, alínea c:**

**Onde se lê:**

c) ter desempenho acadêmico com coeficiente de rendimento igual ou superior a **70%**, para os candidatos à bolsa de extensão, comprovado por histórico escolar relativo ao semestre letivo anterior, para os candidatos dos cursos do ensino médio.

**Leia-se:**

c) ter desempenho acadêmico com coeficiente de rendimento igual ou superior a **60%**, para os candidatos à bolsa de extensão, comprovado por histórico escolar relativo ao semestre letivo anterior, para os candidatos dos cursos do ensino superior.

- **No item 7.1, alínea d:**

**Onde se lê:**

d) para fins de comprovação da documentação informada no subitem c, do item 7, os históricos escolares **deverão conter a média aritmética global do ano.**

**Leia-se:**

d) para fins de comprovação da documentação informada no subitem c, do item 7, os históricos escolares **deverão conter a média aritmética global do semestre anterior.**

Salvador, 19 de abril de 2012.

  
**Alberto Alves de Oliveira**  
Pró-Reitor de Extensão